



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ**

Ειδική Κατεπείγουσα Συνεδρίαση της 13-5-2014 ημέρα Τρίτη και ώρα 14:30

Πρόσκληση 9762/12-5-2014

Παρόντες Δ.Σ.: 14 Απόντες: 13

Παρών ο Δήμαρχος Ανατ. Μάνης

Απών ο Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Γυθείου

Παρόντες Πρόεδροι Τοπικών Κοινοτήτων 3 Απόντες 12

Παρόντες Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων 4 Απόντες 32

ΠΙΝΑΚΑΣ

Μοναδικού θέματος ημερήσιας διάταξης της 10^{ης} Ειδικής Κατεπείγουσας Συνεδρίασης του Δ.Σ. Ανατολικής Μάνης έτους 2014 και της απόφασης που λήφθηκε.

μόνο	<p style="text-align: center;"><u>ΘΕΜΑ</u></p> <p>Καθορισμός τρόπου χρήσης των χώρων που θα διατεθούν κατά την προεκλογική περίοδο, των Ευρωεκλογών, των Αυτοδιοικητικών και των Περιφερειακών εκλογών, στους συνδυασμούς των υποψηφίων για την προβολή τους</p> <p>Αριθ. Απόφασης: 139/2014</p>	<p style="text-align: center;"><u>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ</u></p> <p>Το Δ.Σ. αποφασίζει ομόφωνα Θεωρεί το θέμα κατεπείγον και προχωρά στην συζήτησή του και κατά πλειοψηφία αποφασίζει:</p> <p>Τη διάθεση δημοτικών χώρων για την προεκλογική προβολή των συνδυασμών, κατά την προεκλογική περίοδο των Δημοτικών, Περιφερειακών Εκλογών και των Ευρωεκλογών του Μαΐου 2014 ως κατωτέρω:</p> <p>Στην Δ.Ε. Γυθείου στο Γύθειο: στο τοίχο έναντι Ηρώων (πέτρινο τοίχο Λαρυσσίου)</p> <p>Στην Δ.Ε. Σμύνους στον Άγιο Νικόλαο: γύρωθεν του πλατάνου</p> <p>Στην Δ.Ε. Αν. Μάνης στον Κότρωνα: στον τοίχο της υδατοδεξαμενής</p> <p>Στην Δ.Ε. Οιτύλου στην Αρεόπολη: στην πλατεία.</p> <p>Τα περίπτερα μπορούν να στηθούν στην πλατεία Δημαρχείου του Γυθείου, στην πλατεία του Αγίου Νικολάου, στην πλατεία του Κότρωνα και στην πλατεία της Αρεόπολης.</p> <p>Όσον αφορά το Γύθειο, στον τοίχο έναντι Ηρώων (πέτρινο τοίχο Λαρυσσίου), θα μοιραστεί ισομερώς ο χώρος, με κατεύθυνση από το ΑΚΤΑΙΟΝ προς τη Δημοτική βιβλιοθήκη, με σειρά προτεραιότητας αντίστοιχη των ποσοστών που έλαβαν τα κόμματα στις προηγούμενες εκλογές.</p> <p>Τα περίπτερα (καλαίσθητα) ή άλλες κατασκευές, των οποίων οι διαστάσεις δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερες από 2Χ2Χ2 μέτρα και τα τροχόσπιτα που το μήκος δεν μπορεί να υπερβαίνει τα τέσσερα (4) μέτρα, θα στηθούν στην πλατεία Δημαρχείου του Γυθείου, στην πλατεία του Αγίου Νικολάου, στην πλατεία του Κότρωνα και στην πλατεία της Αρεόπολης και θα πρέπει να αποσυρθούν με φροντίδα τους μέσα σε οκτώ (8) ημέρες από την ημέρα διεξαγωγής των εκλογών και των επαναληπτικών τους και το δεκτικό ανακύκλωσης υλικό να διατεθεί για το σκοπό αυτό.</p> <p>Ο ΔΣ Γεωργαράκος Ηλίας δήλωσε παρών.</p>
------	---	--

Γύθειο 14-5-2014
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Χρήστος Αναστασάκος